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한국 CHINO주식회사 
 

이 설명서는 최종적으로 본 계기를 사용하는 분의 손에 

확실에 전달될 수 있도록 배려하여 주십시오. 

본 사용 설명서는 반드시 본 계기의 가까운 

곳에 중요하게 잘 보관하여 주십시오. 
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설치ㆍ판매 업자 쪽에 

이 설명서는 실제로 본 기기를 사용하는 담당자에게 확실히 전달되게 하여 주십시오. 

 

본 기기를 사용하는 분에게 

이 설명서에 따라 올바르게 사용하여 주십시오. 

이 설명서는 보수의 대하여도 필요하게 됩니다. 본 기기를 폐기할 때까지 중요하게 보관하여 

주십시오. 

궁금하신 점이 있을 때, 또는 기술적 서비스가 필요할 때는, 가장 가까운 대리점 혹은, 본 

기기를 구매하신 판매점이나 본사로 연락하여 주십시오. 

                   금지 
1. 본서의 기재 내용은 사전승인 없이 변경할 경우도 있으므로 양해하여 주십시오. 

2. 만일 본 사용 설명서에 오타, 빠짐 등의 제본상의 미비한 점이 있을 때, 또는 내용에 의심스러운 

 점이나 잘못 기재되는 등이 있을 때에는 귀찮지만 본사ㆍ영업소 혹은 본 기기를 구매한 판매점에 

 통지 되도록 부탁 드립니다. 

3. 사용 설명서의 지적소유권은 당사에 귀속합니다. 

   당사에 무단으로 전부 또는 일부를 제 3자에게 공개하지 말아 주십시오. 
 

■보증과 수리 

보증 기간은 구입의 일로부터 1년간입니다. 단, 별도에 정해져 있는 것은 그 정함에 따릅니다. 

보증 기간 내에 사용 설명서·기기 첨부 라벨 등의 설명서에 따라서 정상적인 사용 상태로 본 기기가 고장 났을

경우에만 무료로 수리됩니다. 

 ① 보증의 대상은 제품본체에 한합니다. 

 ② 보증 기간내이라도 다음 경우는 유료수리가 됩니다. 

  (a) 잘못 사용, 사양범위 이외에서의 사용, 부적당·불충분한 보수, 잘못한 수리·개조 등에 의한 고장·손상. 

  (b) 잘못 접속에 의한 고장 및 손상. 

  (c) 부적절한 소모품, 부품, 옵션 기기 등을 사용한 것에 의한 고장·손상. 

  (d) 구입후의 수송, 이동, 낙하 등에 의한 고장·손상. 

  (e) 화재, 천변지변(지진·풍수해·낙뢰), 공해, 염해, 가스 해(황화수소 등), 이상전압 등에 의한 고장·손상. 

 ③ 제품 본래의 사용법 및 사용 설명서로 설명하고 있는 사용법에 대해서 보증합니다. 

    이 범위를 초과하는 사항에 의해 발생하는 직접적, 간접적 손해에 대해서는 책임을 지지 않음으로 양해 

    하여주십시오. 

 ④ 보증의 대상지역은 한국 국내입니다. 한국국외의 사용에 대해서는 개별의 계약에 의해 보증합니다. 

 ⑤ 기타 1)수리가 필요할 때는 본사·대리점 혹은 본 기기를 구매한 판매점에 연락 주십시오. 

         2)이 제품의 보수용 성능부품의 최저보유 기간은 제조 중지 후 7년입니다. 

           보수용 성능부품이라는 것은 제품의 기능을 유지하기 위해서 필요한 부품입니다. 

 ⑥ 고장인 것 및 그 원인에 대해서는, 법령에 의한 경우를 제외하고, 당사의 기술책임자가 판정해드립니다. 

 

 
 

매번 ＩＲ-ＣＡ□시리즈 방사 온도계를 구입하여 주셔서 대단히 감사합니다. 본 사 

용 설명서는 ＩＲ-ＣＡ□시리즈의「단색형 방사 온도계 소프트 편」(운전에 필요한 

오퍼레이터 모드 · 엔지니어링 모드)에 대해서만 설명하고 있습니다. 

ＩＲ-ＣＡ□시리즈를 올바르고 안전하게 사용하시고, 또한 트러블을 미연에 막기 위 

해서 별책의「ＩＲ-ＣＡ□시리즈의 하드 편」사용 설명서를 반드시 읽어 주십시오. 

소프트Ver.□.□□머리말/부탁과 금지사항 

 부탁 

 부탁 
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 본 기기를 즉시 안전하게 사용하기 위해서, 본 기기의 조작ㆍ보관에 대하여는 아래의 
 안전 주의 사항을 반드시 지켜 주십시오. 

 

1. 본 기기의 소프트Ｖｅｒ의 확인 

본 사용 설명서의 소프트Ｖｅｒ.는 □.□□. 

아래 그림의【제조명판 확대그림】을 참조 한 후, 사용의 ＩＲ-ＣＡ시리즈 방사 온도계 소프트 

Ｖｅｒ.를 확인하여 주십시오. 
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. 본 설명서중의 기호 

본 기기를 안전하게 사용하기 위하고 고장이라고 생각하지 않기 위해서, 주의할 사항을 
중요도에 의해 다음 기호로 표시하고 있습니다. 

중요도 기호 내용 

1 
 

        의 어떤 설명 문장을 다루고 있는 타이틀에 표시하고 있습니다.   

2 
 감전 등 인체에 위험(생명에 위험을 미치게 하는 염려가 있습니다)한 사고나, 

화재·부상의 원인 및, 본 기기의 고장이나 사고를 충분히 예측할 수 있을 경우

3 
 인체에 상해를 입히거나, 본 기기가 생각하지 않는 사태가 발생되는 염려가 

있을 경우 

4  
사용 설명서의 보완으로 알아 주셨으면 싶은 항목 

5  
사용 설명서의 보완으로 알고 있으면 편리한 사항 

 

 

 

 

 

 

 

製造銘板

〔製造銘板拡大図〕

I R-CA

RANGE

NO.

20-1000 ℃

BGTS3 / □.□□

I A023B001

形式名 ソフトＶｅｒ

製造番号 測定温度範囲

！중요한 알림 

제조명판

[제조명판확대그림] 형식명

제조번호 측정온도범위 

！

경고 

주의 

비고 

참고 

 

소프트 버전 

경고 
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1. 표시부・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・1 

1. 표시부・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・1 

2. 오퍼레이터 모드와 엔지니어링 모드・・・・・・・・・・・・・・・1 

2. 1 오퍼레이터 모드에서의 파라미터의 설정·선택・・・・1 

2. 2 엔지니어링 모드에서의 

파라미터의 설정·선택・・・・・・・・・・・・・・2 

3. 오퍼레이터 모드・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・3 

3. 오퍼레이터 모드의 상세・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・3 

3. 1 방사율의 설정・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・3 

3. 1. 1IR-CAB, IR-CAE, IR-CAG, IR-CAI, IR-CAM, 

 IR-CAN, IR-CAP, IR-CAS, IR-CAT, IR-CAU 

의 경우의 방사율의 설정・・・・・・・・・3 

3. 1. 2IR-CAW의 경우의 방사율의 설정・・・・・・・・・・・・3 

3. 1. 2-1)방사율 「λ=8∼13µm」의 설정・・・・・・・・・・・・3 

3. 1. 2-2)방사율 「λ=1.55µm」의 설정 ・・・・・・・・・・・・・4 

3. 1. 2-3)방사율 「λ=0.9µm」의 설정 ・・・・・・・・・・・・・・4 

3. 2 자동방사율 연산의 설정・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・5 

3. 2. 1 자동방사율 연산(내부설정의 경우) 

:기준온도값의 입력 ・・5 

3. 2. 2 자동방사율 연산 

(외부설정의경우･･･IR-CA□□□５□만)：외부설정의 선택・・ 5 

3. 3 신호 변조 형태의 선택・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・6 

3. 4 변조도의 설정・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・6 

3. 4. 1 변조시 정수의 설정・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・6 

3. 4. 2 감쇄율의 선택・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・7 

3. 5 경보설정・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・7 

3. 5. 1 경보종류의 선택・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・7 

3. 5. 2 경보점의 설정・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・8 

4. 엔지니어링 모드・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 9 

4. 엔지니어링 모드의 상세・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・9 

4. 1 아날로그 출력 스케일링의 설정・・・・・・・・・・・・・・・・・9 

4. 1. 1 아날로그 출력 하한값 설정･･･”OutL” ・・・・・・・・9 
4. 1. 2 아날로그 출력 상한값 설정･･･”OutH” ・・・・・・・・9 
4. 2 아날로그 모의 출력의 설정・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・10 

4. 3 홀드 기능(홀드 없음, 샘플 홀드, 

피크 홀드)의 종류의 선택・・・・・・ 11 

4. 3. 1 홀드 기능의 종류의 선택・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 11 

4. 3. 2 피크 홀드의 리셋 방식의 선택・・・・・・・・・・・・・・・ 12 

4. 3. 3 피크 홀드 시간 리셋의 설정・・・・・・・・・・・・・・・・・ 13 

4. 4 측정 단위표시 선택・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 13 

 

 

4. 5 시 정수단위설정 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 14 

4. 6 접점출력 선택・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・14 

4. 7 자동방사율 연산의 내부설정/외부설정의 선택・・・15 

4. 8 파장선택(IR-CAW□□□의 경우만의 기능) ・・・・・16 

4. 9 제로·스팬 조정・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・17 

4. 9-0 제로·스팬 조정 실행 선택・・・・・・・・・・・・・・・・・・・17 

4. 9-1 제로측”ZEro”조정・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・17 

4. 9-2 스팬측”SPAn”조정 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・17 

4. 10 아날로그 출력 보정 설정・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・18 

4. 10. 1 아날로그 출력 보정 데이터수 

(꺾은 점수)의 설정 ・・・・・18 

4. 10. 2 아날로그 출력 보정 데이터 번호의 설정・・・・18 

4. 10. 3 아날로그 출력 보정전 데이터 설정・・・・・・・・・19 

4. 10. 4 아날로그 출력 보정후 데이터 설정・・・・・・・・・19 

4. 10. 5 아날로그 출력 보정 종료 문의 동작 

설정 항목의 선택・・・20 

4. 11 아날로그 입력 설정[아날로그 입력 옵션 첨부 

(IR-CA□□□5□의 경우)] ・・・・21 

4. 11. 1 아날로그 입력의 설정 종류의 선택・・・・・・・・・21 

4. 11. 2 방사율 리모트로 사용시의 

방사율 스케일링의 설정・・・・・・・22 

4. 11. 3 자동방사율 연산 사용시의 

온도 스케일링의 설정・・・・・・・・・22 

4. 12 통신 설정 [통신 옵션 첨부 

(IR-CA□□□S□)의 경우] ・・・・23 

4. 12. 1 어드레스 설정・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・23 

4. 12. 2 통신 스피드  선택・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・23 

4. 12. 3 프로토콜의 선택・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・24 

4. 13 키 로크 기능의 설정・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・24 

5. 자기진단기능과 측정 눈금범위 외의 표시・・・・・・・・・25 

5. 1 자기진단기능・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・25 

5. 2측정 눈금 범위 외의 표시・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・25 

6. 기동 옵션・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・26 

6. 1 기동 옵션・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・26 

6. 2 화면일람・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・26 

7. 파라미터 선택/설정・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・27 

7. 1 파라미터 선택/설정 

(오퍼레이터 모드)일람・・・・・・・・・・・・・・・・・27 

7. 2 파라미터 선택/설정 

(엔지니어링 모드)일람・・・・・・・・・・・・・・・・・27 
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1. 표시부 (※⑥은, ＩＲ-ＣＡＷ시리즈만 점등 또는 소등) 
설치 및 결선을 완료하면 공급원의 전원을 ＯＮ으로 

하고 전원을 공급하여 주십시오. 

측정이 개시되면 메인 표시부에 측정 값을 표시합니다. 

하한 온도경보, 상한 온도경보가 발생하면 스테터스 

마크부의” AL”  또는” AH” 이 점등합니다. 

(경보설정이 하한 또는 상한에 설정되어 있을 경우만) 

① 메인 표시부: 7 세그먼트ＬＣＤ4자리 ·· 

측정값 및 설정값/설정항목, 

선택값/선택항목을 표시 

② 서브 표시부: 7 세그먼트ＬＣＤ4자리 ·· 

측정할 때는 SEL키로 선택된 항목을, 

설정시는 설정항목을 표시 

③ 서브마크부: ε ·· 방사율 표시 

④ 스테터스 마크: ＡＬ··  하한 온도경보 

              ＡH ·· 상한 온도경보 

⑤ 측정 단위표시:  C···℃  (섭씨온도표시) 

               F···°F （화씨온도표시) 

※⑥측정 파장표시:  소등 ·· 8∼13μ m,  1 개 점등 ·· 1.55μ m,  2 개 점등 ··0. 9μ m 

 

 

 

2. 1 오퍼레이터 모드에서의 파라미터의 설정·선택 

전원을 투입하면〔측정 화면〕을 표시합니다. 

SEL 키를 누르고 각종 측정 파라미터의 메뉴의 선택을 

하여 주십시오. 

오퍼레이터 모드에서는「방사율의 설정」「자동 방사율 

연산의 설정」「신호변조 형태의 선택」「변조도의 설정」 

「경보의 설정」을 할 수 있습니다. 

각각의 설정ㆍ선택의 방법은「3. 오퍼레이터 모드의 

상세」의 각항을 읽고 난 후 설정ㆍ선택하여 주십시오. 

측정 화면에서 SEL 키를 눌렀을 때 상태변화는 우측 

그림과 같습니다. 

 
ＩＲ-ＣＡＷ시리즈에는 「파장선택」 
파라미터가 있으므로, “ 상태변화의 빗금 
부분” 은ＩＲ-ＣＡＷ시리즈에만 다릅니다. 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

                    〔ＩＲ-ＣＡＷ고유의 상태변이〕 

1. 표시부 

測定モード

モジュレーション

時定数

警報モード

放射率設定

警報温度

放射率自動設定

オペレータモード

ε 自動あり

Y

減衰率

Delay

Y

SEL

N

SEL

SEL

SEL

SEL

SEL

SEL

②

〔측정 화면〕 
“ 메인 표시부만” 이 점등하고 

서브 표시부, 서브 마크부는 아무

것도 표시하지 않습니다. 

2. 오퍼레이터 모드와 엔지니어링 모드 

⑥

放射率設定（８～１３μｍ）

放射率設定（１．５５μｍ）

SEL

SEL

放射率設定（０．９μｍ）

SEL

ＩＲ-ＣＡＷ 

시리즈는 아래

그림참조. 

⑤

④

③

①

방사율 설정

방사율 설정

방사율 설정

오퍼레이터 모드 

측정 모드 

방사율 설정 

ε자동있음

방사율 자동설정 

모듈레이션 

시정수 

경보모드 

경보온도 

감쇄율 
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  Tb   CONT   MEM   PEAK

AL AH

C

F

ε

 

 

2. 2 엔지니어링 모드에서의 파라미터의 설정·선택 
전원을 투입하면 우측그림의 〔측정 화면〕을 표시합니다. 

측정 화면에서 SEL 키와 ENT 키를 동시에 눌러(이하, SEL + 

ENT 키), 우측그림의〔엔지니어링 모드 화면〕을 표시시켜, 

각종 측정 파라미터의 메뉴의 선택을 하여 주십시오. 

엔지니어링 모드에서는「아날로그 출력 스케일링의 설정」 

「아날로그 모의 출력의 설정」「홀드 기능(홀드 기능 없음, 

피크 홀드, 샘플 홀드)의 선택」「측정 단위표시 선택」「시 

정수단위선택」「접점출력 선택」「자동방사율 연산의 내부 설 

정/외부설정의 선택」「제로·스팬 조정」「아날로그 출력 보정 

설정」「아날로그 입력 설정(아날로그 입력 옵션 첨부의 경우 

만)」「통신 설정(통신 옵션 첨부의 경우뿐)」의 설정·선택을 

할 수 있습니다. 

「4. 엔지니어링 모드에서의 상세」의 각 항을 읽고 난 후 

설정ㆍ선택하여 주십시오. 

「엔지니어링 모드 화면에서 SEL키를 눌렀을 때의 상태변화는 

아래 그림과 같습니다. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔엔지니어링 모드 화면〕 

測定モード

ピークホールド／
サンプルホールド

リセット方式

アナログ出力
（下限温度）

アナログ出力
（上限温度）

各設定中に１分間キー入力がなければ自動的に測定モードに移る。

リセット時間

アナログ模擬
出力 接点出力種類

表示単位

自動放射率演算
の有無
（内部／外部）

アナログ出力
補正
（データ数）

補正前温度値

補正後温度値

Zero/Span調整
（Low側）

Zero/Span調整
（High側）

エンジニアリングモード

ピーク
ホールド？

Y

SEL

SEL

SEL

時間
リセット？

Y

N

N

SEL

SEL

SEL

SEL

SEL

データ数＝０

N

SEL

全データ入力

N

SEL

SEL

N

アナログ入力の
使用用途

アナログ入力
スケーリング
（下限値）

アナログ入力
スケーリング
（上限値）

SEL

SEL

SEL

通信
アドレス

通信
プロトコル

SEL

SEL

ｱﾅﾛｸ゙入力
あり

Y

N

SEL

データ番号

SEL

ENT＋

SEL

Zero/Span
調整実行

Y

N

SEL

SEL

SEL

時定数単位

SEL

通信
スピード

波長選択（★）

SEL

補正演算指令（No,Yes,cancel）

★印：ＩＲ－ＣＡＷのときのみ有効です。

2. 오퍼레이터 모드와 엔지니어링 모드 

    Tb   CONT   MEM   PEAK

 AL AH

C

F

ε

 

〔측정화면〕 

아나로그입력의 

사용용도 

아나로그 

입력있음 

통신 

스피드 

통신 

프로토콜 

통신 

어드레스 

아나로그입력 

스켈닝 

하한값 

아나로그입력 

스켈닝 

상한값 

데이터수=0

아나로그출력

보정 

(데이터수)

데이터번호

보정전 온도값

보정후 온도값

전데이터입력

보정연산지령(No,Yes,cancel)

Zero/Span

조정실행

Zero/Span 조정

(Lo 쪽) 

Zero/Span 조정

(High 쪽) 

표시단위 

시정수단위 

접점출력종류 

자동방사율 

연산의 유무 

(내부/외부) 

피크홀드/ 

샘플홀드 

피크 

홀드? 

리셋트방식 

시간 

리셋트? 

리셋트시간 

아나로그 

모의출력 

아나로그출력 

(상한온도) 

아나로그출력 

(하한온도) 

엔지니어링 모드 

측정모드 각 설정 중 1 분간 키를 입력하지 않으면 자동적으로 측정모드로 바꾸어집니다.

파장선택(★) 

★표: R-CAW의 경우만 유효합니다. 
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(1)측정 화면에서 SEL 키를 몇 회인가 누르고, 서브마크에 우측 

   그림의 방사율 설정 화면"ε "을 표시 시킵니다. 

(2)그 상태로 → 키를 누르면 서브 표시부의 최상위 자릿수가 

   점멸합니다. 

(3)점멸 상태로 ↑  키 또는 ↓  키를 누르고 방사율의 설정 수치를 

   변경합니다. 

(4)설정 수치의 변경 후 → 키를 누르면 설정 자릿수가 상위자릿수

   로부터 하위 자릿수로 이동하고 그 자릿수가 점멸합니다. 

(5)여기에 (3)과 (4)의 조작을 최상 위 자릿수로부터 최하위 자릿수

   까지 되풀이하고 4 자리의 수치를 설정합니다. 

(6)각 자릿수의 수치의 설정을 종료하고 ENT키를 누르면 점멸이 

   멈추고 방사율의 설정 값을 등록합니다. 

(1)측정 화면에서 SEL 키를 몇 회인가 누르고 서브마크에  우측 

   그림의 방사율 설정 화면"ε "을 표시 시킵니다. 메인마크 아래의

   측정파장 표시는 소등하고 있습니다. 

(2)그 상태에서 → 키를 누르면 서브 표시부의 최 상위자리수가 

   점멸합니다. 

(3)점멸 상태에서 ↑  키 또는 ↓  키를 누르고 방사율의 설정 수치를

   변경합니다. 

(4)설정 수치를 변경 후 → 키를 누르면 설정 자릿수가 상위자리 

   수로부터 하위 자릿수로 이동하고 그 자릿수가 점멸합니다. 

(5)여기에 (3)과 (4)의 조작을 최 상위자리수로부터 최 하위자릿수

   까지 되풀이하고 4 자리의 수치를 설정합니다. 

(6)각 자리수의 수치의 설정을 종료하고 ENT키를 누르면 점멸이

   멈추고 방사율의 설정 값을 등록합니다. 

 

3. 오퍼레이터 모드의 상세 

3. 1 방사율의 설정 

측정 물질의 방사율이 작을 때는, 실제의 측정 온도보다 낮게 온도를 지시하므로, 방사율의 보정이 필요하게 

됩니다. 

3. 1. 1 ＩＲ-ＣＡＢ, ＩＲ-ＣＡＥ, ＩＲ-ＣＡＧ, ＩＲ-ＣＡＩ, ＩＲ-ＣＡＭ, ＩＲ-ＣＡＮ, 

       ＩＲ-ＣＡＰ, ＩＲ-ＣＡＳ, ＩＲ-ＣＡＴ, ＩＲ-ＣＡＵ의 경우의 방사율의 설정 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
3. 1. 2 ＩＲ-ＣＡＷ의 경우의 방사율의 설정 

3. 1. 2-1) 방사율 「측정 파장 λ =8∼13μ m」의 설정 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. 오퍼레이터 모드 

ㆍ설정 범위는 1.999∼0.050 입니다. 

ㆍ공장 출하 때의 설정은 1. 000 입니다. 
備考

  Tb   CONT   MEM   PEAK

AL AH

C

F

　　

ε

메인 표시 

서브표시 서브마크 

  Tb   CONT   MEM   PEAK

AL AH

C

F

　　

ε

메인 표시 

서브표시
서브마크 

측정파장표시 

(소등) 

ㆍ설정 범위는 1.999∼0.050 입니다. 

ㆍ공장 출하 때의 설정은 1. 000 입니다. 
備考

비고 

비고 
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(1)측정 화면에서 SEL 키를 몇 회인가 누르고 서브마크에 우측 

   그림의 방사율 설정 화면"ε "을 표시시킵니다. 메인마크 아래의

   측정 파장표시를 1 개 점등 시킵니다. 

(2)그 상태에서 → 키를 누르면 서브 표시부의 최 상위자리수가 

   점멸합니다. 

(3)점멸 상태로 ↑  키 또는 ↓  키를 누르고 방사율의 설정 수치를

   변경합니다. 

(4)설정 수치를 변경 후 → 키를 누르면 설정 자릿수가 상위 자리

   수로부터 하위자릿수에 이동하고 그 자릿수가 점멸합니다. 

(5)여기에 (3)과 (4)의 조작을 최 상위자리수로부터 최 하위자릿수

   까지 되풀이하고 4 자리의 수치를 설정합니다. 

(6)각 자릿수의 수치의 설정을 종료하고 ENT키를 누르면 점멸이

   멈추고 방사율의 설정 값을 등록합니다. 서브표시

(1)측정 화면에서 SEL 키를 몇 회인가 누르고 서브마크에 우측 

   그림의 방사율 설정 화면"ε "을 표시시킵니다. 메인마크 아래의

   측정 파장표시를 2 개 점등 시킵니다. 

(2)그 상태로 → 키를 누르면 서브 표시부의 최 상위자리수가 점멸

   합니다. 

(3)점멸상태에서 ↑  키 또는 ↓  키를 누르고 방사율의 설정 수치를

   변경합니다. 

(4)설정 수치를 변경 후 → 키를 누르면 설정 자리수가 상위자릿수

   로부터 하위자릿수에 이동하고 그 자릿수가 점멸합니다. 

(5)여기에 (3)과 (4)의 조작을 최 상위자리수로부터 최 하위자릿수

   까지 되풀이하고 4 자리의 수치를 설정합니다. 

(6)각 자리수의 수치의 설정을 종료하고 ENT키를 누르면 점멸이 

   멈추고 방사율의 설정 값을 등록합니다. 서브표시

 

3. 1. 2- 2) 방사율 「측정 파장 λ =1.55μ m」의 설정 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. 1. 2- 3) 방사율 「측정 파장 λ =0.9μ m」의 설정 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. 오퍼레이터 모드 

  Tb   CONT   MEM   PEAK

AL AH

C

F

　　

ε

메인 표시 

서브마크 

측정파장표시 

(1 개 점등) 

ㆍ설정 범위는 1.999∼0.050 입니다. 

ㆍ공장 출하 때의 설정은 1. 000 입니다. 
備考

  Tb   CONT   MEM   PEAK

AL AH

C

F

　　

ε

메인 표시 

서브마크 

측정 파장표시 

(2 개 점등) 

ㆍ설정 범위는 1.999∼0.050 입니다. 

ㆍ공장 출하 때의 설정은 1. 000 입니다. 
備考

비고 

비고 
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「4.10.3 아날로그 입력 설정」의 항을 참조하고, 아날로그 입력 스케일링이 바로 설정되어

있는 것이 필요합니다. 

(1)측정 화면에서 SEL 키를 몇 회인가 누르고 서브 표시에 우측 

   그림의 자동 방사율 연산 화면"Auto"을 표시 시킵니다. 

(2)그 상태로 → 키를 누르면 메인 표시부의 최 상위자리수가 점멸

   합니다. 

(3)점멸 상태에서 ↑  키 또는 ↓  키를 누르고 기준온도의 설정수치

   를 변경합니다. 

(4)설정 수치를 변경 후 → 키를 누르면 설정 자리수가 상위 자리 

   수로부터 하위자릿수에 이동하고 그 자리수가 점멸합니다. 

(5)여기에 (3)과 (4)의 조작을 최 상위자리수로부터 최 하위자릿수 

   까지 되풀이하고 4 자리의 수치를 설정합니다. 

(6)각 자리수의 수치의 설정을 종료하고 ENT키를 누르면 점멸이 

   멈추고 기준온도의 설정 값을 등록합니다. 

(1)측정 화면에서 SEL 키를 몇 회인가 누르고 서브 표시에 우측 

   그림의 자동방사율 연산(외부설정) 선택화면 "Auto"을 표시 

   시킵니다. 

(2)그 상태에서 → 키를 누르면 메인 표시부의 문자 “ ok” 이 점멸 

   합니다. 

(3)옵션용 입출력 단자(별책의「ＩＲ-ＣＡ시리즈 방사 온도계 

   “ 하드편” 사용 설명서」의「결선방법」의 항 참조)에 아날로그 

   입력이 바로 결선 되어 있는 것을 확인해 주십시오. 

(4)결선을 확인 후 ENT키를 누르면 점멸이 멈추고 선택 항목의 

   자동 방사율 연산의 외부설정을 등록합니다. 

 

3. 2 자동 방사율 연산의 설정 

측정 온도 데이터를 조작 키로 설정한 「기준온도입력」 또는 옵션 사양의 아날로그 입력으로부터 설정한 

「기준온도입력」에 맞추고 싶을 경우에 자동적으로 방사율을 연산하는 방법입니다. 

 

 

 

3.2.1 자동 방사율 연산(내부설정의 경우): 기준 온도값의 입력 

측정 상태로부터 조작 키로 미리 열전대등에서 측정한 기준 온도값을 입력하고 자동적으로 방사율을 추구하는 

방법입니다. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. 2.2 자동 방사율 연산(외부설정의 경우 ···IR-CA□□□5□의 경우만: 외부설정의 선택 가능) 

 측정 상태로부터 옵션의 외부 아날로그 입력에서 기준온도를 입력하고, 방사율을 추구하는 방법입니다. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「4. 7 자동 방사율 연산의 내부설정/외부설정의 선택」의 항으로, 자동 방사율 연산 

설정이 "In"(내부) 또는 "Et"(외부)의 경우에 유효한 기능입니다. 

備考

備考 ㆍ설정 범위는 0∼6280℃입니다. 

ㆍ공장 출하 때의 설정은 측정 눈금의 하한값입니다. 

아날로그 입력이 올바르게 결선 되어 있지 않으면 정확한 측정을 할 수 없습니다. 

備考

　　　　 　 AL AH

C

F

　　
ε

  Tb   CONT   MEM   PEAK

서브표시 

메인 표시 

　　　　　 AL AH

C

F

　　

ε

  Tb   CONT   MEM   PEAK

서브 표시메인 표시 

3. 오퍼레이터 모드 

비고 

비고 

비고 

주의 
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(1)측정 화면에서 SEL키를 몇 회인가 누르고 서브 표시에 우측 그림의

   변조 시정수 설정 화면 "tAu"을 표시 시킵니다. 

(2)그 상태로 → 키를 누르면 메인 표시부의 최 상위자리수가 점멸 

   합니다. 

(3)점멸 상태에서 ↑  키 또는 ↓  키를 누르고 변조 시정수의 설정 

 수치를 변경합니다. 

(4)설정수치를 변경 후 → 키를 누르면 설정 자릿수가 상위자릿수로 

   부터 하위 자릿수에 이동하고 그 자릿수가 점멸합니다. 

(5)여기에 (3)과 (4)의 조작을 최 상위자릿수로부터 최 하위자릿수 

   까지 되풀이하고 3 자리의 수치를 설정합니다. 

(6)각 자릿수의 수치의 설정을 종료해 ENT키를 누르면 점멸이 멈추고

   변조 시정수의 설정 값을 등록합니다. 

　 Tb   CONT   MEM   PEAK

　　　　　　　 AL AH

C

F

　　
　
ε

 

3. 3 신호 변조 형태의 선택 

측정 신호(원신호)로부터「신호 값이 흔들리고 있을 경우에 매끄럽게 표시한다」” dELy” 인가,「피크를 트레이스 

한 후의 신호를 변조해서 표시한다」” PEAK” 인가의 신호 변조 형태를 선택할 수 있습니다. 

원신호에 기초로 한 REAL 에서 표시하고 싶을 경우는” dELy” 을 선택하고 변조도를 0.0 에 설정하여 주십시오. 

(「3.4.1 변조 시정수의 설정」항 참조) 

 

 

 

 

 

 

 

dELy 
「3.4.1 변조시 정수의 설정」으로 설정된 변조도의 일차

지연 신호에 근거해서 표시합니다. 

PEAk 

온도가 오르고 있을 때는 원신호에 근거해서 표시합니다.

온도가 떨어지고 있을 때는 감쇄율 설정(「3.4.2 감쇄율 

의 설정」의 항 참조)에서 설정된 값에 근거해서 표시 

합니다. 

 

3. 4 변조도의 설정 

 

 

변조신호 형태의 선택으로 "dELy"을 선택했을 경우 변조 시정수를 설정하는 것으로 일차 늦음의 정도를 

조정할 수 있습니다. 

또 변조 신호 형태의 선택으로” PEAk” 을 선택했을 경우 피크를 트레이스 한 후의 신호의 감쇄하는 정도를 

설정할 수 있습니다. 

3. 4.1 변조시 정수의 설정(신호 변조 형태로” dELy” 을 선택하고 

있을 경우만 유효합니다) 

신호 값이 흔들거리고 있을 경우에 매끄럽게 하는 방법입니다. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(1)측정 화면에서 SEL 키를 몇 회인가 누르고 서브 표시에 우측 

   그림의 신호변조 형태 선택 화면 "Modu"을 표시 시킵니다. 

(2)그 상태로 → 키를 누르면 메인 표시부의 문자” dELy”  또는 

   ” PEAK” 이 점멸합니다. 

(3)점멸 상태에서 ↑  키 또는 ↓  키를 누르고 신호 변조 형태를 

 선택 합니다. 

(4)선택을 종료하고  ENT 키를 누르면 점멸이 멈추고 선택한 신호  

   변조 형태를 등록합니다. 

Tb   CONT   MEM   PEAK

　　　　 AL AH

C

F

　

ε

서브표시메인 표시 

Tb   CONT   MEM   PEAK

　　　　 AL AH

C

F

　

ε

메인 표시 서브 표시

변조도의 설정은 「3. 3 변조 신호 형태의 선택」과 맞추어 사용합니다. 

ㆍ설정 범위는 변조 시정수 소수점이 1자리수의 경우 

0.0∼99.9(초), 2 자리수의 경우 0.00∼9.99(초)입니다. 

ㆍ공장 출하 때의 설정은 0.0 0 초(REAL)입니다. 

備考

参考 ㆍ"dELy"의 설정으로 시정수가 0.0 또는 0. 00 의 경우 REAL 이 됩니다. 

3. 오퍼레이터 모드 

　 Tb   CONT   MEM   PEAK

　　　　　　　 AL AH

C

F

　　　

ε

메인 표시 

서브 표시메인 표시 

〔소수점 이하 2자리의 경우〕

주의 

서브표시

비고 

참고 
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3. 4.2 감쇄율의 선택(신호 변조 형태로 "PEAk"을 선택하고 있을 경우만 유효합니다) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
3. 5 경보설정(IR-CA□□□K□만 접점출력 가능: 그 밖의 기종은 스테터스 마크의 AL, AH가 점등합니다.) 

여기에서는 경보의 종류(상한, 하한 또는 경보 없음)의 선택 및 온도 경보점의 (상한ㆍ하한의 1 점만) 

설정을 합니다. 

3.5.1 경보종류의 선택(상한, 하한 또는 경보 없음) 

 

 

 

  

  

 

  

〔경보종류〕 

no : 온도경보 없음 

Hi : 상한경보(지시 값이 경보점을 초과하면, 접점출력의 open collector 가 ON 합니다.) 

Lo : 하한경보(지시 값이 경보점을 초과하면, 접점출력의 open collector 가 OFF 합니다.) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

　 　　　 AL AH

C

F

　　

ε

  Tb   CONT   MEM   PEAK

서브표시 메인 표시 

    Tb   CONT   MEM   PEAK

 AL AH

C

F

ε

〔상한경보〕 

메인 표시 서브표시 

    Tb   CONT   MEM   PEAK

 AL AH

C

F

ε

〔하한경보설정 화면〕 

메인 표시 서브표시 

    Tb   CONT   MEM   PEAK

 AL AH

C

F

ε

〔경보 없음 설정 화면〕 

메인 표시 서브표시

ㆍ공장 출하 때의 설정은 0(℃/초)입니다. 備考

(1)측정 화면에서 SEL 키를 몇 회인가 누르고 서브 표시에 우측 

   그림의 감쇄율 선택 화면 "dEc"을 표시 시킵니다. 

(2)그 상태로 → 키를 누르면 메인 표시부의 최 하위자리수의 

   “ 0” 이 점멸합니다. 

(3)점멸 상태에서 ↑  키를 누르면 0→2→5→10(℃/초)의 순서로 또 

   ↓  키를 누르면 10→5→2→0(℃/초)의 순서로 수치가 점멸 되므로

   감쇄율을 선택합니다. 

(4)선택을 종료하고 ENT키를 누르면 점멸이 멈추고 선택한 감쇄 

   율을 등록합니다. 

(1)측정 화면에서 SEL 키를 몇 회인가 누르고 서브 표시에 우측 

   그림의 경보종류의 선택 화면 "A.Mod" 을 표시시킵니다. 

(2)그 상태로 → 키를 누르면 메인 표시부의 문자 “ no” , “ Hi” , 

   “ Lo” 의 어느 것인가가 점멸합니다. 

(3)점멸 상태에서 ↑  키 또는 ↓  키를 누르고 경보의 종류를 선택 

   합니다. 

(4)선택을 종료하고 ENT키를 누르면 점멸이 멈추고 선택한 경보의 

   종류를 등록합니다. 

ㆍ공장 출하 때의 설정은 Hi(상한경보)입니다. 備考

3. 오퍼레이터 모드 

비고 

비고 
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3.5.2 경보점의 설정 (「3.5.1 경보종류의 선택」에서 상한경보인가 하한경보인가 어느쪽인가 1점분의 설정입니다) 

 

 

 

    Tb   CONT   MEM   PEAK

 AL AH

C

F

ε

메인 표시 서브표시 

(1)측정 화면에서 SEL 키를 몇 회인가 누르고 서브 표시에 우측 

   그림의 경보점의 설정 화면 "ALM"을 표시시킵니다. 

(2)그 상태로 → 키를 누르면 메인 표시부의 최 상위 자리수가 점멸

   합니다. 

(3)점멸 상태에서 ↑  키 또는 ↓  키를 누르고 경보점의 설정 수치를

   변경합니다. 

(4)설정 수치를 변경 후 → 키를 누르면 설정 자리수가 상위 자릿수

   로부터 하위 자릿수에 이동하고 그 자리수가 점멸합니다. 

(5)여기에 (3)과 (4)의 조작을 최 상위자리수로부터 최 하위자릿수 

   까지 되풀이하고 4 자리의 수치를 설정합니다. 

(6)각 자리수의 수치의 설정을 종료하고 ENT키를 누르면 점멸이 

   멈추고 경보점의 설정 값을 등록합니다. 

ㆍ온도 범위는 0∼6280℃입니다. 

ㆍ공장 출하 때의 설정은 Hi(상한경보)의 경우는, 측정 눈금의 상한값입니다. 

                        Lo(하한경보)의 경우는, 측정 눈금의 하한값입니다., 

備考

3. 오퍼레이터 모드 

비고 
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(1)엔지니어링 모드 화면에서 SEL키를 몇 회인가 누르고 서브 표시에 

   우측그림의 아날로그 출력 상한값 설정 화면 "OutH"을 표시시킵니다. 

(2)그 상태에서 → 키를 누르면 메인 표시부의 최상위자리수가 점멸합니다. 

(3)점멸 상태에서 ↑  키 또는 ↓  키를 눌러 아날로그 출력 상한값의 

   설정 수치를 변경합니다. 

(4)설정 수치를 변경 후 → 키를 누르면 설정 자리수가 상위자릿수로부터 

   하위자릿수에 이동하고 그 자리수가 점멸합니다. 

(5)여기에 (3)과 (4)의 조작을 최 상위자리수로부터 최 하위자릿수까지 

   되풀이하고 4자리의 수치를 설정합니다. 

(6)각 자리수의 수치의 설정을 종료하고 ENT키를 누르면 점멸이 멈추고 

   아날로그 출력 상한값의 설정 값을 등록합니다. 

 

4. 1엔지니어링 모드의 상세 
측정 화면에서, SEL ＋ ENT 키를 누르고 엔지니어링 모드 화면을 표시시킵니다. 

(「2. 2파라미타의 설정·선택(엔지니어링 모드)의 〔엔지니어링 모드 화면〕참조) 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. 1아날로그 출력 스케일링의 설정 
4. 1.1아날로그 출력 하한값 설정 ··· ” OutL”  

측정 값을 아날로그 출력할 때의 온도 스케일링의 하한값을 설정합니다. 

(1)엔지니어링 모드 화면에서 SEL키를 몇회인가 누르고 서브 표시에 

   우측그림의 아날로그 출력 하한값 설정 화면 "OutL"을 표시시킵니다. 

(2)그 상태에서 → 키를 누르면 메인 표시부의 최상위자리수가 점멸합니다. 

(3)점멸 상태에서 ↑  키 또는 ↓  키를 눌러 아날로그 출력 하한값의 설정 

   수치를 변경합니다. 

(4)설정 수치를 변경 후 → 키를 누르면 설정 자리수가 상위자리수로부터 

   하위자릿수에 이동하고 그 자리수가 점멸합니다. 

(5)여기에 (3)과 (4)의 조작을 최상위자리수로부터 최하위자릿수까지 

   되풀이하고, 4자리의 수치를 설정합니다. 

(6)각 자리수의 수치의 설정을 종료하고 ENT키를 누르면 점멸이 멈추고 

   아날로그 출력 하한값의 설정 값을 등록합니다. 

 

 
4. 1.2아날로그 출력 상한값설정 ···” OutH”  
측정 값을 아날로그 출력할 때의 온도 스케일링의 상한값를 설정합니다. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

·설정 범위는 0∼6280（℃）입니다. 

·공장출하 때의 설정은  OutL (하한값)의 경우 측정 눈금의 하한값입니다. 

                       OutH (상한치)의 경우, 측정 눈금의 상한값입니다. 

〔하한값설정 화면〕 

    Tb   CONT   MEM   PEAK

 AL AH

C

F

ε

 

메인 표시 서브 표시

Tb   CONT   MEM   PEAK

AL AH
C

F

ε

〔상한치설정 화면〕 

메인 표시 서브 표시

〔엔지니어링 모드〕로부터 〔측정 화면〕에 변경하기 위해서는  

·각 설정중에 1분간 키 입력이 없을 경우에는, 자동적으로 측정 화면으로 되돌아갑니다. 

·「4.1아날로그 출력 스케일링」으로부터 「4.10아날로그 출력 보정」까지의 설정을 완료시킨다

(예 : IR-CA□□□5□의 경우는 「4.1아날로그 입력 설정」, IR-CA□□□S□의 경우는 

 「4.12통신 설정」의 설정을 완료시킨다)와, 측정 화면으로 되돌아갑니다. 

4. 엔지니어링 모드 

주의 

비고 
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(1)엔지니어링 모드 화면에서 SEL키를 몇 회인가 누르고 서브 표시에 

우측그림의 아날로그 모의 출력 설정 화면 "OutC"을 표시시킵니다. 

(2)그 상태에서 → 키를 누르면 메인 표시부의 최 상위자리수가 점멸합니다.

(3)점멸 상태에서 ↑  키 또는 ↓  키를 눌러 아날로그 모의 출력 설정의 설정

수치를 변경합니다. 

(4)설정 수치를 변경 후 → 키를 누르면 설정 자리수가 상위자리수로부터 

하위자릿수에 이동하고 그 자리수가 점멸합니다. 

(5)여기에 (3)과 (4)의 조작을 최 상위자리수로부터 최 하위자릿수까지 

되풀이하고 3자리의 수치를 설정합니다. 

(6)각 자리수의 수치의 설정을 종료하고 ENT키를 누르면 점멸이 멈추고 

아날로그 모의 출력 설정의 설정 값을 등록합니다. 

이 시점에서 설정된 값의 아날로그 모의 출력을 출력합니다. 

 

4. 2아날로그 모의 출력의 설정 

설정된 비율로 모의적인 아날로그 출력을 합니다. 0 ∼100％가 4∼20mA으로 대응합니다. 

한편, 이 모드에서는 1분간 키 입력이 없어도 측정 화면으로는 옮겨지지 않습니다. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

"OutC" 을 표시시킨 상태에서는 메인 표시에는” 0” 이 표시되지만 이 상태로 즉시 ENT 

 키를 눌러도 모의 출력은 생기지 않습니다. 

상기의 조작을 해서” 0” 을 설정하여 주십시오. 모의 출력을 설정하지 않을 경우는 ” 0”  

이 점등하고 있는 상태에서 ＳＥＬ 키를 누르고 다음 화면으로 진행하여 주십시오. 

·설정 범위는 0∼100（％）입니다. (예)  0=4 mA  

50=12 mA  

                                    100=20 mA 

·공장출하 때의 설정은 0% (4mA)입니다. 

    Tb   CONT   MEM   PEAK

 AL AH

C

F

ε

메인 표시 서브 표시

4. 엔지니어링 모드 

주의 

비고 
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4. 3홀드 처리 기능(홀드 없음, 샘플 홀드, 피크 홀드의 종류의 선택) 
홀드 기능을 사용할 것인가 아닌가, 사용할 때는 샘플 홀드로 할까, 피크 홀드로 할까의 선택을 합니다. 

피크 홀드를 선택했을 경우는 아래의「4.3.2피크 홀드 리셋 방식(시간 리셋 또는 외부접점입력 리셋)의 

선택」이 필요합니다. 더욱 내부(시간 리셋)방식을 선택했을 경우는 아래의「4.3.3피크 홀드 시간 리셋의 

설정」이 필요합니다. 

샘플 홀드의 경우는 홀드 모드의 선택뿐입니다. 

4.3.1홀드 기능의 종류의 선택 

(1)엔지니어링 모드 화면에서 SEL 키를 몇 회인가 누르고 서브 표시에  

우측그림의 홀드 기능의 종류선택 화면 "HoLd"을 표시시킵니다. 

(2)그 상태에서 → 키를 누르면 메인 표시부의 문자 ” no” ,” PEAk” , 

” SAMP” 의 어느 것 인가가 점멸합니다. 

(3)점멸 상태에서 ↑  키 또는 ↓  키를 눌러 홀드 기능의 종류를 선택 

합니다. 

(4)선택을 종료하고  ENT 키를 누르면 점멸이 멈추고 선택 홀드 기능의 

종류를 등록합니다. 

〔홀드 기능의 종류〕 

no     ： 홀드 모드 없음 

PEA k ： 피크 홀드 

SAMP ： 샘플 홀드 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    Tb   CONT   MEM   PEAK

 AL AH
C

F

ε

〔홀드 없음 선택 화면〕 

메인 표시 서브표시 

    Tb   CONT   MEM   PEAK

 AL AH
C

F

ε

〔샘플 홀드선택 화면〕 

메인 표시 서브표시 

    Tb   CONT   MEM   PEAK

 AL AH
C

F

ε

〔피크 홀드 선택 화면〕 

메인 표시 서브표시 

·공장출하 때의 설정은 no(홀드 모드 없음)입니다. 

샘플 홀드는 외부접점입력의 상승에서 홀드 됩니다. 

(접점입력의 상승 검출 펄스 폭은 55ｍｓ이상 필요합니다.) 

입력 파형

출력 파형

외부접점입력 

【샘플 홀드에 대해서】 

샘플 홀드 모드의 온도표시와 아날로그 출력은 외부접점입력

의 하강으로 홀드 된 설정 값입니다. 경보를 판정하는 측정 

값은 홀드 처리전의 값을 사용하고 있습니다. 

(「3.5경보설정」의 항 참조) 

4. 엔지니어링 모드 

주의 

비고 

주의 
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TR : 리셋 시간(0.0∼99.9sec)설정이 0.0의

때는 0.0∼0.1미만의 홀드 시간이 됩니다.

외부 리셋은 외부 접점 입력의 상승에서 

리셋 됩니다. 

(접점입력의 상승 검출 펄스 폭은55msec

이상 필요합니다.) 

 

4.3.2피크 홀드의 리셋 방식의 선택 

(전장 「4. 3. 1.홀드 기능의 종류의 선택」으로 피크 홀드를 선택했을 경우에 등록하여 주십시오.) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔리셋 방식의 종류〕 

no  :  리셋 없음 

in  ： 내부(시간 리셋) 

Et  ： 외부(외부 접점입력 리셋) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

Tb   CONT   MEM   PEAK

 AL AH

C

F

ε

〔외부 리셋 선택 화면〕 

메인 표시 서브표시 

서브 표시 

Tb   CONT   MEM   PEAK

 AL AH

C

F

ε

 
메인 표시 

〔내부 리셋 선택 화면〕 
(1)전장 「4.3.1홀드 기능의 종류의 선택」으로” PEAK” 을 등록한 후 

  SEL 키를 몇 회인가 누르고 서브 표시에 우측그림의 피크홀드 리셋 

방식 선택 화면 "H.rSt"을 표시시킵니다. 

(2)그 상태에서 → 키를 누르면 메인 표시부의 문자” no” ,” in” ,” Et” 의

 어느 것인가가 점멸합니다. 

(3)점멸 상태에서 ↑  키 또는 ↓  키를 눌러 피크 홀드의 리셋 방식을 

선택합니다. 

(4)선택을 종료하고 ENT키를 누르면 점멸이 멈추고 선택한 피크 홀드의 

 리셋 방식을 등록합니다. 

·공장출하 때의 설정은 

 no(리셋 없음)입니다. 

【피크 홀드(리셋 없음)에 대해서】 

입력 

출력 

【피크 홀드 내부(시간 리셋)에 대해서】 

입력

출력

TR TR 

【피크 홀드 외부(외부접점입력 리셋)에 대해서】 

입력 

출력 

외부접점입력 

4. 엔지니어링 모드 

비고 

주의

주의
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·설정 범위는 0.0∼99.9초입니다. 

·공장출하 때의 설정은 0.0초입니다.

(1)엔지니어링 모드 화면에서 SEL 키를 몇 회인가 눌러 서브 표시에 

우측그림의 측정 단위표시 선택 화면 "unit"을 표시시킵니다. 

(2)그 상태에서 → 키를 누르면 메인 표시부의 문자 ” C” ,”  F” 의 어느 

것인가가 점멸합니다. 

(3)점멸 상태에서 ↑  키 또는 ↓  키를 누르고 측정 단위표시를 선택합니다. 

(4)선택을 종료하고  ENT 키를 누르면 점멸이 멈추어 선택한 측정단위 

표시를 등록합니다. 

〔°F 표시 선택 화면〕 

(1)내부(시간 리셋)을 등록한 후 SEL키를 몇 회인가 누르고 서브 표시에 

우측그림의 피크 홀드 시간 리셋 설정 화면 "r.tim" 을 표시시킵니다. 

(2)그 상태에서 → 키를 누르면 메인 표시부의 최상위자리수가 점멸합니다.

(3)점멸 상태에서 ↑  키 또는 ↓  키를 누르고 피크 홀드 시간 리셋의 설정

값을 변경합니다. 

(4)설정 수치를 변경 후 → 키를 누른다면 설정 자리수가 상위자리수로부터

하위자릿수에 이동하고 그 자리수가 점멸합니다. 

(5)여기에 (3)과 (4)의 조작을 최 상위자리수로부터 최 하위자릿수까지 

 되풀이하고 3자리의 수치를 설정합니다. 

(6)각 자리수의 수치의 설정을 종료하고 ENT키를 누르면 점멸이 멈추어 

설정 값을 등록합니다. 

 

4. 3.3피크 홀드 시간 리셋의 설정 
전장 「4. 3. 1홀드 기능의 종류의 선택」으로 피크 홀드를 선택하고, 또 「4. 3. 2피크 홀드의 리셋 방식의 
선택」으로 “ in” (내부설정)을 선택했을 경우에 등록하여 주십시오. 
피크 홀드 리셋 방식을 내부(시간 리셋)로 등록했을 경우에 시간을 설정합니다. 

 

 

 

 

  

 

 

 

4. 4측정 단위표시 선택 

측정 온도 및 온도설정 파라미타 표시의 단위(섭씨 또는 화씨)을 

바꿉니다. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔표시 단위〕 

C ：℃（섭씨) 

  F  : °F (화씨) 

 

 

 

 

 

    Tb   CONT   MEM   PEAK

 AL AH

C

F

ε

〔℃ 표시 선택 화면〕

메인 표시 서브표시 

    Tb   CONT   MEM   PEAK

 AL AH

C

F

ε

메인 표시 서브 

    Tb   CONT   MEM   PEAK

 AL AH

C

F

ε

메인 표시 서브표시 

·공장출시시의 설정은 C（℃섭씨)입니다. 

4. 엔지니어링 모드 

비고 

비고 
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(1)엔지니어링 모드 화면에서 SEL 키를 몇 회인가 눌러 서브 표시에 

우측그림의 시정수 단위표시 선택 화면 "ｔＡｕ.d"을 표시시킵니다. 

(2)그 상태에서 → 키를 누르면 메인 표시부의 문자 ”1” ,” 2” 의 어느 

것 인가가 점멸합니다. 

(3)점멸 상태에서 ↑  키 또는 ↓  키를 눌러 소수점 이하 자릿수를 선택 

합니다. 

(4)선택을 종료하고  ENT 키를 누르면 점멸이 멈추어 선택한 소수점 

이하 자릿수를 등록합니다. 

(1)엔지니어링 모드 화면에서 SEL키를 몇 회인가 눌러 서브 표시에 우측 

그림의 접점출력 선택 화면 "dout"을 표시시킵니다. 

(2)그 상태에서 → 키를 누르면 메인 표시부의 문자 ” no” ,” ALM” , 

” Err” 의 어느 것 인가가 점멸합니다. 

(3)점멸 상태에서 ↑  키 또는 ↓  키를 눌러 접점출력을 선택합니다. 

(4)선택을 종료하고 ENT키를 누르면 점멸이 멈추어 선택한 접점출력을 

등록합니다. 

 

4. 5시 정수단위설정 

「3.4.1변조시 정수의 설정」에 있어서 때 정수를 설정할 때의 소수점이하의 자리수를 선택합니다. 

 

   

  

 

 

 

 

 

 

 

4. 6접점출력 선택 

외부접점에서 출력하는 신호를 선택합니다. 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔접점출력 항목〕 

no   ： 접점출력 없음 

ALM ： 상하한 온도경보 

Err   ： 자기진단 이상 

  

 

 

 

 

 

 

·공장출하 때의 설정은 2(소수점 이하2자릿수)입니다. 

    Tb   CONT   MEM   PEAK

 AL AH

C

F

ε

 

메인 표시 
서브 

·공장출하 때의 설정은 ALM(상하한 온도경보)입니다. 

    Tb   CONT   MEM   PEAK

 AL AH

C

F

ε

 

서브 표시

〔접점출력 없음 선택 화면〕

메인 표시 

4. 엔지니어링 모드 

    Tb   CONT   MEM   PEAK

 AL AH

C

F

ε

 

메인 표시 서브표시 

비고 

비고 
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4. 7자동 방사율 연산의 내부설정/외부설정의 선택(외부설정의 경우 ···ＩＲ-ＣＡ□□□5□만 외부설정 가능) 

자동 방사율 연산을 할 것인가 아닌가를 선택합니다. 하는 것이라면 내부설정(키 설정)인가 또는 외부설정 

(아날로그 입력)인가의 선택을 합니다. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔자동 방사율 연산의 종류〕 

no  ： 자동 방사율 연산 없음 

in  ： 내부(키 설정) 

Et  ： 외부(아날로그 입력) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    Tb   CONT   MEM   PEAK

 AL AH

C

F

ε

〔자동 방사율 연산 내부설정 

(키 설정)선택 화면〕 

메인 표시 서브표시 

    Tb   CONT   MEM   PEAK

 AL AH

C

F

ε

〔자동방사율 연산 없음 선택 화면〕 

메인 표시 서브표시 

(1)엔지니어링 모드 화면에서 SEL키를 몇 회인가 눌러 서브 표시에 

 우측그림의 자동방사율 설정 선택 화면 " E.Aut " 을 표시시킵니다. 

(2)그 상태에서 → 키를 누르면 메인 표시부의 문자 ” no” ,”  in” , 

”  Et” 의 어느 것 인가가 점멸합니다. 

(3)점멸 상태에서 ↑  키 또는 ↓  키를 눌러 자동 방사율 연산의 내부 

설정인가 외부 설정인가를 선택합니다. 

(4)선택을 종료하고 ENT키를 누르면 점멸이 멈추어 선택한 자동 방사율 

연산의 설정을 등록합니다. 

    Tb   CONT   MEM   PEAK

 AL AH

C

F

ε

메인 표시 서브표시 

〔자동 방사율 연산 외부설정]

(아날로그 입력)선택 화면〕 

·공장출하 때의 설정은 no(자동방사율 연산 없음)입니다. 

4. 엔지니어링 모드 

비고 
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(1)엔지니어링 모드 화면에서 SEL 키를 몇 회인가 눌러 서브 표시에

우측그림의 파장선택 화면 "ｄＥｔｃ "을 표시시킵니다. 

메인 표시부에는 현재의 측정 파장 " 1ｃｏＬ ", "ｔＰ ", "ｉｎＧＡ "

또는 "Ｓｉ "의 어느 것인가가 표시됩니다.    

(2)파장선택 화면에서 → 키를 누르면 메인 표시부의 문자의 " 1ｃｏＬ ",

 "ｔＰ ", "ｉｎＧＡ " 또는 "Ｓｉ "의 어느 것인가가 점멸합니다. 

(3)점멸 상태에서 ↑  키 또는 ↓  키를 눌러 아래표〔측정 파장선택 

 일람표〕을 참조한 뒤 측정 파장을 선택합니다. 

(4)선택을 종료하고 ENT키를 누르면 점멸이 멈추어 선택한 측정 파장을

등록합니다. 

 

4. 8파장선택(※ＩＲ-ＣＡＷ□□□의 경우만의 기능입니다) 

파장선택을 선택하는 기능입니다. 

 

  

  

 

 

 

 

 

(5) SEL 키 눌러 다음 항목으로 이동합니다. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

메인 표시의 문자 측정 온도범위 측정파장 비고 

1ｃｏＬ 20∼3000℃ 

8∼13μ m:20∼400℃ 

1. 55μ m ： 400∼1000℃ 

0. 9μ m ： 1000∼3000℃ 

측정 파장 자동전환 

ｔＰ 20∼500℃ 8∼15μ m  

ｉｎＧＡ 300∼1000℃ 1. 55μ m  

Ｓｉ 800∼3000℃ 0. 9μ m  

4. 엔지니어링 모드 

 

    Tb   CONT   MEM   PEAK

 AL AH

C

F

ε

 

메인 표시 서브표시 

· 이 상태로 SEL 키를 누르면 『파장선택』을 스킵 해서

「4.9제로·스팬 조정」화면으로 이동합니다. 

· 「파장선택」을 실행하기 위해서는 다음 항(2)로부터 (5)의

조작을 하여 주십시오. 

·공장출하 때의 설정은 ＩｃｏＬ(측정 온도범위20∼3000℃)입니다. 

·1ｃｏＬ의 측정 파장 자동전환에서는 측정 파장의 전환으로 측정 온도에 단차가 생길 경우가 

있습니다. 

·본 온도계의 출력을 제어용에 사용 될 경우 될수 있는 한 『전환 온도±100 도의 범위는 제어에 

사용하지 않는다』이와 같이 하여 주십시오.  

주의 

비고 

주의 
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(1)엔지니어링 모드 화면에서 SEL키를 몇 회인가 누르고 서브 표시에 

우측그림의 제로측 조정 화면 "ZEro"을 표시시킵니다. 

(2)그 상태에서 → 키를 누르면 메인 표시부의 최 상위자리수가 점멸합니다. 

(3)점멸 상태에서 ↑키 또는 ↓키를 누르고 제로측 조정의 설정 수치를 

변경합니다. 

(4)설정 수치를 변경 후 → 키를 누르면 설정 자리수가 상위자리수로부터 

하위자릿수에 이동하고 그 자리수가 점멸합니다. 

(5)여기에 (3)과 (4)의 조작을 최 상위자리수로부터 최 하위자릿수까지 

되풀이하고 4자리의 수치를 설정합니다. 

(6)각 자리수의 수치의 설정을 종료하고 ENT키를 누르면 점멸이 멈추고 

제로측 조정의 설정 값을 등록합니다. 

(1)엔지니어링 모드 화면에서 SEL키를 몇 회인가 누르고 서브 표시에 

우측그림의 스팬측 조정 화면 "SPAn"을 표시시킵니다. 

(2)그 상태에서 → 키를 누르면 메인 표시부의 최 상위자리수가 점멸합니다. 

(3)점멸 상태로 ↑  키 또는 ↓  키를 눌러 스팬측 조정 화면의 설정 

수치를 변경합니다. 

(4)설정 수치를 변경 후 → 키를 누르면 설정 자리수가 상위자리수로부터 

  하위자릿수에 이동하고 그 자리수가 점멸합니다. 

(5)여기에 (3)과 (4)의 조작을 최 상위자리수로부터 최 하위자릿수까지 

되풀이하고 4자리의 수치를 설정합니다. 

(6)각 자리수의 수치의 설정을 종료하고 ENT 키를 누르면 점멸이  멈추고 

스팬측 조정 설정 값을 등록합니다. 

·설정 범위는 0∼6280℃입니다. 

·공장출하 때의 설정은 측정 눈금의 하한값입니다.

·설정 범위는 0∼6280℃입니다. 

·공장출하 때의 설정은 측정 눈금의 상한값입니다.

 

4. 9제로·스팬 조정 

 

 

 
 
 

4. 9- 0제로·스팬 조정 실행 선택 

 

4. 9.1제로측” ZEro” 조정 ··· 제로측의 흑체로와의 조정입니다. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. 9.2스팬측” SPAn” 조정 ··· 스팬측의 흑체로와의 조정입니다. 
 

 

 

 

메인 표시 서브표시 

    Tb   CONT   MEM   PEAK

 AL AH

C

F

ε

〔스팬측 조정 화면〕 

(1)엔지니어링 모드 화면에서 SEL 키를 몇 회인가 눌러 서브 표시에 

우측그림의 제로ㆍ스팬 조정 실행 선택 화면 " CAL"을 표시시킵니다. 

메인 표시부에는 "ｎｏ"을 표시시킵니다. 여기서 SEL 키를 누르면 

제로ㆍ스팬 조정은 스킵하고 아날로그 출력 보정화면으로 들어갑니다. 

제로ㆍ스팬 조정을 할 경우는 (2)이하의 조작을 합니다. 

(2)그 상태에서 → 키를 누르면 메인 표시부의 문자 ” ｎｏ” 가 점멸합니다. 

(3)점멸 상태에서 ↑  키를 눌러 ” ＹＥＳ” 을 선택합니다. 

(4)선택을 종료하고 ENT키를 누르면 점멸이 멈추어 제로ㆍ스팬 조정 실행

을 등록합니다. 

(5) SEL키를 눌러 4. 9.1제로측 ” ZEro” 조정으로 들어갑니다. 

4. 엔지니어링 모드 

고객 소유의 흑체로를 이용하고 눈금하한(제로측) 및 상한부근(스팬측)에서 흑체로 온도를 입력 

하는 것에 따라 제로·스팬 조정을 하는 기능입니다.  

흑체로는 미리 기준방사 온도계로 제로측, 스팬측의 로온도를 실측하여 주십시오. 

    Tb   CONT   MEM   PEAK

 AL AH

C

F

ε

    Tb   CONT   MEM   PEAK

 AL AH

C

F

ε

〔제로측 조정 화면〕 

메인 표시 서브 표시

비고 

비고 

비고 
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備考 ㆍ수치는 0∼9까지 점멸하지만 설정 범위는 0, 2∼8 입니다. 

ㆍ공장 출하 때의 설정은 0 입니다. 

ㆍ수치는 0∼9까지 점멸하지만 설정 범위는 1∼8입니다. 

ㆍ공장 출하 때의 설정은 1 입니다. 

 

4. 10 아날로그 출력 보정 설정 

아날로그 출력을 꺾은 점(최대 8점)으로 보정하기 위한 설정입니다. 

다음으로부터의 4. 10.1∼4. 10.5 은 연속해서 설정하여 주십시오. 

4. 10.1 아날로그 출력 보정 데이터 수 (꺾은점수)의 설정 

꺾은점 수를 설정합니다. 0 을 설정한다면 아날로그 출력보정은 하지  

않습니다. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        

 

 

 

 

 

4. 10.2 아날로그 출력 보정 데이터 번호의 설정 

이제부터 입력하는 데이터 번호를 설정합니다. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        

 

 

 

 

備考

(1)엔지니어링 모드 화면에서 SEL 키를 몇 회인가 누르고 서브 표시에

 우측 그림의 아날로그 출력 보정 데이터수 설정 화면 "CP.n" 을 

 표시시킵니다. 

(2)그 상태에서 → 키를 누르면 메인 표시부의 최 상위자릿수가 점멸 

합니다. 

(3)점멸 상태에서 ↑  키 또는 ↓  키를 누르고 아날로그 출력 보정 

데이터 수의 설정 수치를 변경합니다. 

(4)수치의 설정을 종료하고 ENT키를 누르면 점멸이 멈추고 아날로그

출력 보정 데이터수의 설정 값을 등록합니다. 

   Tb   CONT   MEM   PEAK

 AL AH

C

F

ε

메인 표시 서브표시 

〔아날로그 출력 보정 
데이터수 (꺾은점수)설정 

   Tb   CONT   MEM   PEAK

 AL AH

C

F

ε

메인 표시 서브표시 

〔아날로그 출력보정 데이터 번호 설정화면〕 

4. 엔지니어링 모드 

(1)앞의「4.10.1 아날로그 출력 보정 데이터 수(꺾은점수)」을 등록 

후 SEL 키를 몇 회인가 누르고 서브 표시에 우측그림의 아날로그 

출력 보정 데이터 번호설정 화면 "no"을 표시시킵니다. 

(2)그 상태에서 → 키를 누르면 메인 표시부의 최 상위자리수가 점멸

  합니다. 

(3)점멸 상태에서 ↑  키 또는 ↓  키를 누르고 아날로그 출력 보정 

데이터 번호의 설정 수치를 변경합니다. 

(4)각 자리수의 수치의 설정을 종료하고 ENT키를 누르면 점멸이 

멈추고 아날로그 출력 보정 데이터 번호설정 값을 등록합니다. 

비고 

비고 
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4. 10.3 아날로그 출력 보정전 데이터 설정 

아날로그 출력 보정전의 데이터를 입력합니다. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. 10.4 아날로그 출력 보정 후 데이터 설정 

아날로그 출력 보정후의 데이터를 입력합니다. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

備考

서브표시 

    Tb   CONT   MEM   PEAK

AL AH
C

F

ε

〔아날로그 출력보정 후 온도입력 화면〕

메인 표시 

(1)전장「4.10.2 아날로그 출력 보정 번호」를 등록 후 SEL 키를 몇 

회인가 누르고 서브 표시에 우측그림의 아날로그 출력 보정 전 

데이터 설정 화면 "in"을 표시시킵니다. 

(2)그 상태에서 → 키를 누르면 메인 표시부의 최 상위자릿수가 점멸 

합니다. 

(3)점멸 상태에서 ↑  키 또는 ↓  키를 누르고 아날로그 출력 보정 전 

  데이터의 설정 수치를 변경합니다. 

(4)설정 수치를 변경 후 → 키를 누르면 설정 자리수가 상위 자릿수 

로부터 하위에 이동하고 그 자리수가 점멸합니다. 

(5)여기에 (3)과 (4)의 조작을 최상위 자릿수로부터 최 하위자릿수 

까지 되풀이하고 4자리의 수치를 설정합니다. 

(6)각 자리수의 수치의 설정을 종료하고 ENT키를 누르면 점멸이 

멈추고 아날로그 출력 보정 전 데이터의 설정 값을 등록합니다. 

(1)앞의「4.10.3 아날로그 출력 보정 데이터」를 등록 후 SEL 키를 

몇 회인가 누르고 서브 표시에 우측그림의 아날로그 출력 보정 후 

데이터 설정 화면 "out"을 표시시킵니다. 

(2)그 상태에서 → 키를 누르면 메인 표시부의 최 상위자리수가 점멸

합니다. 

(3)점멸 상태에서 ↑  키 또는 ↓  키를 누르고 아날로그 출력 보정 후

데이터 설정 수치를 변경합니다. 

(4)설정 수치를 변경 후 → 키를 누르면 설정 자리수가 상위 자릿수로 

부터 하위에 이동하고 그 자리수가 점멸합니다. 

(5)여기에 (3)과 (4)의 조작을 최 상위자릿수로부터 최 하위자릿수 

까지 되풀이하고 4자리의 수치를 설정합니다. 

(6)각 자리수의 수치의 설정을 종료하고 ENT키를 누르면 점멸이 

멈추고 아날로그 출력 보정 후 데이터의 설정 값을 등록합니다. 

ㆍ설정 범위는 0∼6280℃입니다. 

ㆍ공장 출하 때의 설정은 0℃입니다. 

ㆍ설정 범위는 0∼6280℃입니다. 

ㆍ공장 출하 때의 설정은 0℃입니다. 
備考

4. 엔지니어링 모드 

   Tb   CONT   MEM   PEAK

  AL AH
C

F

ε

〔아날로그 출력보정 전 온도입력 화면〕

메인표시 서브표시 

비고 

비고 
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4. 10.5 아날로그 출력 보정 종료 사이의 동작 설정 항목의 선택 

아날로그 출력 보정 데이터를 계속해서 입력할지, 보정 지령을 실행할지, 아무 것도 하지 않고 이 설정을 

빠져나갈 지의 선택을 합니다. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 【동작 설정 항목의 종류】 

   cont : 계속해서 입력합니다. 여기에서 SEL 키를 누르면 상기 

          「4. 10.2 아날로그 출력 보정 데이터 번호의 설정 화면」 

으로 옮겨갑니다. 

CAnc : 아무 것도 하지 않고 이 설정을 빠집니다. 여기에서 ENT 

키를 누르고 다음 항목으로 옮겨갑니다. 

Go  ： 보정 연산을 실행합니다. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    Tb   CONT   MEM   PEAK

 AL AH

C

F

ε

〔아무 것도 하지 않고 빠져나가는

선택 화면〕

메인 표시 서브표시 

    Tb   CONT   MEM   PEAK

 AL AH

C

F

ε

〔보정 연산 실행 선택 화면〕 

메인 표시 서브표시 

(1)전장「4.10.4 아날로그 출력 보정 후 데이터」를 등록 후 SEL 

키를 몇 회인가 누르고 서브 표시에 우측그림의 아날로그 출력 

보정 종료 사이의 동작 설정 항목의 선택 화면 "End"을 

표시시킵니다. 

(2)그 상태에서 → 키를 누르면 메인 표시부의 문자 “ cont” 、 

“ Canc” ,” Go” 의 어느 것인가가 점멸합니다. 

(3)점멸 상태에서 ↑  키 또는 ↓  키를 누르고 아날로그 출력 보정 

종료 사이의 동작 설정 항목을 선택합니다. 

(4)선택을 종료하고 ENT키를 누르면 점멸이 멈추고 선택한 

아날로그 출력 보정 종료 사이의 동작 설정 항목을 등록합니다. 

    Tb   CONT   MEM   PEAK

 AL AH

C

F

ε

〔계속해서 입력 선택 화면〕 

메인 표시 서브표시 

ㆍ공장 출하 때의 설정은 cont (계속해서 입력)입니다. 備考

4. 엔지니어링 모드 

비고 
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4. 11아날로그 입력 설정(아날로그 입력 옵션 첨부ＩＲ-ＣＡ□□□5□의 경우) 
4. 11.1 아날로그 입력의 설정 종류의 선택 

아날로그 입력(사용하지 않는다, 방사율 리모트로 사용, 자동 방사율 연산으로 사용)의 종류를 선택합니다. 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

〔아날로그 입력 설정의 종류〕 

no     ： 아날로그 입력은 사용하지 않는다 

ErMt  ： 방사율 리모트로 사용 

E Aut  ： 자동 방사율 연산으로 사용 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔방사율 리모트의 선택 화면〕

   Tb   CONT   MEM   PEAK

 AL AH

C

F

ε

메인 표시 서브표시 

   Tb   CONT   MEM   PEAK

 AL AH

C

F

ε

 

〔아날로그 입력을 사용하지

않는 선택 화면〕

메인 표시 서브표시 

메인 표시 서브표시 

   Tb   CONT   MEM   PEAK

 AL AH

C

F

ε

〔자동방사율 연산 선택 화면〕

(1)엔지니어링 모드 화면에서 SEL 키를 몇 회인가 누르고 서브 표시에 

우측그림의 아날로그 입력 설정 종류의 선택 화면 "Ain"을 표시 

시킵니다. 

(2)그 상태에서 → 키를 누르면 메인 표시부의 문자 ” no” ,”  ErMt” , 

  ” EAut”의 어느 것인가가 점멸합니다. 

(3)점멸 상태에서 ↑  키 또는 ↓  키를 누르 아날로그 입력의 설정 

종류를선택합니다.  

(4)선택을 종료하고 ENT키를 누르면 점멸이 멈추고 선택한 아날로그 

입력의 설정 종류를 등록합니다. 

ㆍ공장 출하 때의 설정은 no(아날로그 입력은 사용하지 않는다)입니다. 備考

4. 엔지니어링 모드 

비고 



INST.No.IR-272-0P1                                                               소프트Ｖｅｒ．□.□□

―22― 

ㆍ설정 범위는 1. 999∼로 0. 001 한다. 
ㆍ공장 출하 때의 설정은  AinL 의 경우는 0.050 입니다. 
                         AinH 의 경우는 1.999 입니다.

ㆍ설정 범위는 0∼6280℃입니다. 

ㆍ공장 출하 때의 설정은 AinL 의 경우는 측정눈금의 하한값임. 

                        AinH 의 경우는 측정눈금의 상한값임.

방사율 리모트 설정 값의 확인 오퍼레이터 모드의 방사율 설정으로 그 때의 설정 값을

확인할 수 있습니다.단, 설정 값을 표시시킨 채 아날로그 입력 값을 변경해도 표시는

변화되지 않습니다.측정 화면에 되돌려서 다시, 방사율 설정 화면으로 해 주십시요. 

방사율 리모트 설정 값의 확인 

오퍼레이터 모드의 방사율 설정으로 그 때의 설정 값을 확인할 수 있습니다. 단, 설정 값을

표시시킨 채 아날로그 입력 값을 변경해도 표시는 변화되지 않습니다.  

측정 화면에 되돌려서 다시, 방사율 설정 화면으로 하여 주십시오. 

 

4. 11.2 방사율 리모트로 사용시의 방사율 스케일링의 설정 

방사율 리모트로 사용을 선택했을 때의 방사율 스케일링을 설정합니다. 

 

   

 

 

    

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4. 11. 3 자동방사율 연산 사용시의 온도 스케일링의 설정 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

(1)엔지니어링 모드 화면에서 SEL 키를 몇 회인가 누르고 서브 표시에 

우측 그림의 방사율 스케일링 하한설정 화면 "AinL"을 표시 

시킵니다. 

(2)그 상태로 → 키를 누르면 메인 표시부의 최 상위자리수가 

점멸합니다. 

(3)점멸 상태에서 ↑  키 또는 ↓  키를 누르고 방사율 스케일링의 설정 

수치를 변경합니다. 

(4)설정 수치를 변 경후 → 키를 누르면 설정 자리수가 상위 자리수로 

부터 하위로 이동하고 그 자리수가 점멸합니다. 

(5)여기에 (3)과 (4)의 조작을 최 상위자리수로부터 최 하위자릿수까지 

  되풀이하고 4자리의 수치를 설정합니다. 

(6)각 자리수의 수치의 설정을 종료하고 ENT키를 누르면 점멸이 

멈추고방사율 스케일링의 하한설정 값을 등록합니다. 

(7)엔지니어링 모드 화면에서 SEL 키를 몇 회인가 누르고 서브 표시에 

우측 그림의 방사율 스케일링 상한설정 화면 "AinH"을 표시시킵니다.

(8)상기(2)∼(6)을 되풀이해서 방사율 스케일링의 상한 설정값을 등록 

   합니다. 

備考

(1)엔지니어링 모드 화면에서 SEL 키를 몇 회인가 누르고 서브 표시에

우측그림의 온도 스케일링 하한설정 화면 "AinL"을 표시 시킵니다. 

(2)그 상태로 → 키를 밀면 메인 표시부의 최 상위자리수가 점멸합니다.

(3)점멸 상태로 ↑  키 또는 ↓  키를 누르고 온도 스케일링의 설정 

수치를변경합니다. 

(4)설정 수치를 변경 후 → 키를 누르면 설정 자리수가 상위자릿수로 

부터 하위에 이동하고 그 자리수가 점멸합니다. 

(5)여기에 (3)과 (4)의 조작을 최 상위자리수로부터 최 하위자릿수까지 

되풀이하고 4자리의 수치를 설정합니다. 

(6)각 자리수의 수치의 설정을 종료하고 ENT키를 누르면 점멸이 

멈추고 온도 스케일링의 하한 설정 값을 등록합니다. 

(7)엔지니어링 모드 화면에서 SEL 키를 몇 회인가 누르고 서브 표시에 

우측그림의 온도 스케일링 상한설정 화면 "AinH"을 표시 시킵니다. 

(8)상기 (2)∼(6)을 되풀이해서 온도 스케일링의 상한설정 값을 

등록합니다. 

備考

    Tb   CONT   MEM   PEAK

AL
A
H
C

F

ε

 

메인 표시 서브표시 

〔방사율 스케일링  

하한설정 화면〕

    Tb   CONT   MEM   PEAK

 AL AH

C

F

ε

4. 엔지니어링 모드 

 AL AH

C

F

ε

    Tb   CONT   MEM   PEAK

〔방사율 스케일링  

상한설정 화면〕

메인 표시 서브표시 

〔온도 스케일링  

하한설정 화면〕

메인 표시 서브표시 

 AL AH

C

F

ε

    Tb   CONT   MEM   PEAK

 

〔온도 스케이링  

상한설정 화면〕

메인 표시 서브표시 

주의 

비고 

비고 
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4. 12 통신 설정 [통신 옵션 첨부(ＩＲ-ＣＡ□□□S□)의 경우] 

본 기기의 어드레스(Multidrop 접속의 때 유효합니다)와 통신 스피드를 설정합니다. 

4. 12.1 어드레스 설정 

본 기기의 어드레스를 1∼32 에서 지정합니다. 

 

 

 

 

 

 

 

 

ㆍ 

 

 

4. 12.2 통신 스피드 선택 

통신 스피드 를 설정합니다. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    Tb   CONT   MEM   PEAK

 AL AH

C

F

ε

 

메인 표시 서브표시 

〔어드레스 설정 화면〕 

ㆍ수치는 1∼99 까지 점멸하지만 설정 범위는 1∼32 입니다. 

ㆍ출하 때의 설정은 1 입니다. 

    Tb   CONT   MEM   PEAK

 AL AH

C

F

ε

 

메인 표시 서브표시 

〔통신 스피드 설정 화면〕 

〔설정스피드 〕 

4.8  : 4800bps 

9.6  : 9600bps 

19.2 : 19200bps 

〔엔지니어링 모드〕로부터 〔측정 화면〕으로 변경하기 위해서는 

ㆍ각 설정중에 1분간 키 입력이 없을 경우에는 자동적으로 측정 화면으로 되돌아갑니다. 

ㆍ「4.1 아날로그 출력 스케일링」으로부터「4.10 아날로그 출력 보정」까지의 설정을 

완료시킨다. (단 ＩＲ-ＣＡ□□□5□의 경우는 「4.10 아날로그 입력 설정」 

               ＩＲ-ＣＡ□□□S□의 경우는 「4.12 통신 설정」)의 설정을 완료시키면 

측정 화면으로 되돌아갑니다.  

備考

ㆍ공장 출하 때의 설정은 9.6(9600bps)입니다. 備考

4. 엔지니어링 모드 

(1)엔지니어링 모드 화면에서 SEL키를 몇 회인가 누르고 서브 표시에

우측 그림의 어드레스 설정 화면"Adr"을 표시 시킵니다. 

(2)그 상태에서 → 키를 누르면 메인 표시부의 최 상위자리수가 점멸 

합니다. 

(3)점멸 상태에서 ↑  키 또는 ↓  키를 누르고 어드레스 설정 화면의 

설정  수치를 변경합니다. 

(4)설정 수치를 변경 후 → 키를 누르면 설정 자리수가 상위자릿수로 

부터 하위에 이동하고 그 자리수가 점멸합니다. 

(5)여기에 (3)과 (4)의 조작을 최 상위자릿수로부터 최 하위자릿수 

까지 되풀이하고, 2 자리의 수치를 설정합니다. 

(6)각 자리수의 수치의 설정을 종료해 ENT키를 누르면 점멸이 

멈추고 어드레스 설정의 설정 값을 등록합니다. 

(1)엔지니어링 모드 화면에서 SEL 키를 몇 회인가 누르고 서브표시 

에 우측 그림의 통신 스피드 선택 화면 "SPd"을 표시 시킵니다. 

(2)그 상태에서 → 키를 누르면 메인 표시부의 문자 ” 4.8” ,” 9.6” ,

”  19.2” 의 어느 것인가가 점멸합니다. 

(3)점멸 상태에서 ↑  키 또는 ↓  키를 누르고 통신 스피드 의 설정 

값을 선택합니다.   

(4)선택을 종료하고 ENT 키를 누르면 점멸이 멈추고 통신 스피드의 

설정 값을 등록합니다. 

주의 

비고 

비고 
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〔설정 프로트콜〕 

ｒｔＵ ：ＭＯＤＢＵＳ ＲＴＵ모드 

ＰｒｉＶ:ＩＲ-ＣＡ전용 프로트콜 

 

4. 12. 3 프로트콜의 선택 

통신의 프로트콜을 ＭＯＤＢＵＳ으로 할지,ＩＲ-ＣＡ시리즈 전용 

프로트콜으로 할지를 선택합니다. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. 13키 로크 기능의 설정 

설정한 파라미터를 변경시키고 싶지 않을 경우에 「조작 키」를 일시적으로 로크 하는 기능입니다. 

(1)측정 화면에서  SEL 키、↑  키、 ENT 키 3 개를 동시에 2초간 

누르고 서브 표시에 키 로크 기능의 설정 화면 ” Lock” 을 

표시시킵니다. 

이것으로 서 키 로크가 등록되었습니다. 

(2)키 로크 중은 우측 그림과 같이 서브 표시부에 ” Lock” 의 문자가 

표시되어 파라미터의 설정을 할 수 없습니다. 

단, 파라미터의 확인은 할 수 있습니다. 

(3)키 로크를 해제하기 위해서는 서브 표시에” Lock” 이 표시되어 있는 

상태로  SEL 키、↑  키,  ENT 키의 3 개를 동시에 2초간 누릅니다. 

(4)서브 표시의 ” Lock” 가 소등하고 측정 화면으로 되돌아갑니다. 

 

   Tb   CONT   MEM   PEAK 

         AL   AH 

C

F

  

       ε 

  

메인 표시 서브표시 

〔키 로크 설정 화면〕 

ＩＲ-ＧＺ로 조합시킬 경우는 아래의 설정으로 사용 하여 주십시오.   

통신 스피드 : 9600ｂｐｓ  

프로트콜    : ＭＯＤＢＵＳ ｒｔＵ모드 

(1)엔지니어링 모드 화면에서 SEL 키를 몇 인가 누르고 서브 표시에

우측 그림의 통신의 프로트콜 선택 화면 "Pｒｏｔ"을 표시 

시킵니다. 

(2)그 상태에서 → 키를 누르면 메인 표시부의 

문자 ” ＰｒｉＶ” 인가” ｒｔＵ” 의 어느 것인가가 점멸합니다. 

(3)점멸 상태에서 ↑  키 또는 ↓  키를 누르고 통신의 프로트콜을 

선택합니다.   

(4)선택을 종료하고 ENT 키를 누르면 점멸이 멈추고 통신 프로트콜

을 등록합니다. 

 ㆍ공장 출하 때의 설정은 ｒｔＵ(ＭＯＤＢＵＳ ＲＴＵ모드)입니다. 備考

4. 엔지니어링 모드 

    Tb   CONT   MEM   PEAK

 AL AH

C

F

ε

 

메인 표시 서브표시

〔ＰｒｉＶ모드 화면〕 

주의 

비고 



INST.No.IR-272-0P1                                                               소프트Ｖｅｒ．□.□□

―25― 

 

  

 

5. 1 자기진단기능 

본 기기에는 자기진단기능이 있어 이상발생시에는 에러 번호가 표시됩니다. 

파 메인 표시부 내             용 처              치 
자기진단 

출력  (주)

 

기기 온도이상 
본 기가 과온 또는 과 냉각 되여 있지 

않은지 확인하여 주십시오. 
○ 

 

모터 회전 이상 
기기의 모터 회전이 이상합니다. 

인수하여 수리하여야 합니다. 
○ 

 E EＰＲＯＭ이상 

(E EＰＲＯＭ에 써 넣기, 

 읽기를 할 수 없다) 

인수하여 수리하여야 합니다. ○ 

 아날로그 출력 보정 

데이터 이상 (같은 보정 

전 데이터가 존재한다) 

입력 보정 데이터를 확인하여 주십시오. 

 
× 

 제로ㆍ스팬 조정 이상 

(제로 측 데이터와 스팬 

측 데이터의 대소가 반대)

다시 제로ㆍ스팬 조정을 하여 주십시오. × 

 
방사율 리모트 설정 설정 

범위 외 

방사율 설정 입력이 하한으로 떨어지면 

0.001 에, 상한으로 떨어지면 1.999 으로 

설정한다. 

× 

 
자동방사율 연산 설정 

범위 외 

방사율을 1.000 으로 설정한다. 

단, 저장은 되지 않습니다. 
× 

  

자기진단 출력의 칸에 ○이 붙은 항목은, 접점출력 옵션 첨부의 경우에 접점출력 단자로부터 

이상 출력(이상 시 OFF)이 나타납니다. 

이것은 엔지니어링 모드의 접점출력 선택으로 자기진단 이상을 선택하고 있을 경우에 유효 

합니다. 

 

5. 2 측정 눈금범위 외의 표시 

(측정 눈금상한온도+20℃ 이상으로 된다면 온도표시부가 오버플로 표시가 됩니다. 

(측정 눈금하한온도 -5)℃ 이하가 된다면 온도표시부가 언더플로 표시가 됩니다. 

 

 

   

 

 

 

〔오버플로 표시 화면〕 〔언더플로 표시 화면〕 

5. 자기진단기능과 측정 눈금 범위 외의 표시 

주의 
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6. 1 기동 옵션 
본 기기는 기동시의 키의 조작에 따라 아래와 같은 동작을 합니다. 

키의 조작 화면 모드 비          고 본서의 항목 

(전원의 투입) 측정 화면 
온도측정과 오퍼레이터 
모드에서의 파라미터 설정 

1 
3 

측정 화면에서 SEL 키와 ENT 키를 

동시에 누른다 

엔지니어링 모드
화면 

엔지니어링 모드에서의 
파라미터 설정 

2. 2 
4 

측정 화면에서 SEL 키、↑ 키 및 

ENT 키를 동시에 2초간 누른다. 
키 로크 화면 

조작 키의 키 로크의 
설정ㆍ해제 

4. 13 

 

6. 2 화면일람 
디지털 표시하는 화면은 아래와 같은 내용의 3종류로 대별됩니다. 

종류 개             요 

측정 화면 

ㆍ전원을 투입해서 측정을 합니다. 

ㆍ SEL키를 누르면 오퍼레이터 모드에서의 파라미터 설정 화면으로 결정되고

방사율ㆍ신호변조ㆍ경보등의 선택/설정을 할 수 있습니다. 

（→「3오퍼레이터 모드의 상세」참조) 

ㆍ「3. 5 경보의 설정」까지의 설정을 완료하면 측정 화면에 되돌아오고 또한 

각 설정중에 약 1분간 키 조작이 없었을 경우, 자동적으로 측정 화면으로 

되돌아갑니다. 

엔지니어링 
모드 화면 

ㆍ측정 화면에서 SEL 키와 ENT키를 동시에 누르면 엔지니어링 모드에서의 

파라미터 설정 화면으로 결정되고, 아날로그 출력 스케일링ㆍ아날로그 모의

출력ㆍ홀드기능ㆍ측정단위표시ㆍ접점출력ㆍ자동방사율연산ㆍ제로스팬 

조정ㆍ아날로그 출력 보정(옵션의, 아날로그 입력ㆍ통신)등의 선택/설정을 

할 수 있습니다. →「5엔지니어링 모드의 상세」참조) 

ㆍ「4.10 아날로그 출력 보정」까지의 설정을 완료하면 측정 화면으로 되돌아

오고, 또한 각 설정 중에 약1분간 키 조작이 없었을 경우, 자동적으로 측정

화면으로 되돌아갑니다. 

키 로크 기능 설정 화면 

ㆍ설정한 파라미터를 변경시키고 싶지 않을 경우에 사용합니다. 

ㆍ측정 화면에서 SEL 키、↑ 키 및 ENT 키를 동시에 2초간 누르면 키 로크 

기능 설정 화면이 되고, 키 로크의 설정을 할 수 있습니다. 

ㆍ해제할 경우도 SEL 키、↑ 키 및 ENT키를 동시에 2초간 누릅니다.  

(→「4. 13 키 로크 기능의 설정」참조) 

 
 

 

 

 

 

 

6. 기동 옵션 



 

―27― 

 
7. 1파라미터 선택/설정(오퍼레이터 모드)일람 
선택/설정 항목 표시명칭 설정 범위 공장 출하 떄 설정 본서의항목

방사율 설정(측정 파장8∼13μm) 

방사율 설정(측정 파장1.55μm) 

방사율 설정(측정 파장0.9μm) 
ε 1.9 99∼0. 050 1.000 3. 1 

자동방사율 연산 설정 Auto 0∼6280 도 측정 눈금 하한값 3. 2 

신호 변조 형태선택 Modu dELy , PEAk dELy 3. 3 

변조도 설정※1 
tAu 

dEc 

0.0 ∼99. 9(초), 0.00∼99.99(초 

0 , 2, 5, 10℃(°F )/초 

0.0 (초) 

0 （℃／초) 

3. 4. 1 

3. 4. 2 

경보종류의 선택 

A.Mod No  :  경보 없음 

Hi  ： 상한경보 

Lo  :  하한경보 

Hi 

 

3. 5. 1 

경보점의 설정 ALM 0∼6280℃ 측정 눈금 상한값 3. 5. 2 
※1:변조도 선택의 파라미터는, 신호 변조 형태선택의 설정에 의해 다릅니다.(「3.3 신호 변조 형태의 선택」의 항 참조) 

7. 2 파라미터 선택/설정(엔지니어링 모드)일람 
선택/설정 항목 표시 명칭 설정 범위 공장 출하 때 설정 본서의항목
아날로그 출력 
스케일링 

OutL 
OutH 

OutL: 하한값 (0∼6280℃） 
OutH: 상한값 (0∼6280℃） 

측정 눈금 하한값 
측정 눈금  상한값 

4. 1 

아날로그모의출력 OutC 0∼100% 0% 4. 2 

홀드 기능 선택 
HoLd no   ： 홀드 모드 없음 

PEAk :  피크 홀드 
SAMP : 샘플 홀드 

no 
 

4. 3.1 

피크 홀드 
리셋 방식 

H.rSt No  : 리셋 없음 
In  ： 내부 
Et   : 외부 

no 
  

4. 3.2 

피크 홀드 
리셋 시간 

r.tiM 0. 0∼99. 9 초 0.0 초 4. 3.3 

측정 단위선택 unit C , F C 4.4 

시정수 단위설정 
tAu.d 소수점 이하 자릿수선택 2 

(소수점이하 2자릿수) 
4. 5 

접점출력 
 

dout no   ： 접점출력 없음 
ALM  : 상 하한온도경보 
Err   : 자기진단 이상 

ALM  4.6 

자동방사율 연산 
E.Aut no   :  자동 방사율 연산 없음 

In   ： 내부 
Et   :  외부 

no 4. 7 

파장선택 

dEtc 1coL :  단색자동 레인지 전환 
tP   ： 단색 8∼13(m 
inGA :  단색 1.55(m 
Si   ：  단색 0.9(m 

1coL 4. 8 

제로·스팬 조정 
ZEro 
SPAn 

0∼6280℃ 측정 눈금 하한값 
측정 눈금 상한값 

4. 9 
 

아날로그 출력 
보정 

CP.n 
no 
in 
Out 
End 

아날로그 출력 보정 데이터 수:0, 2∼8 
아날로그 출력 보정 데이터 번호:1∼8 
아날로그 출력 보정전 데이터 설정:0∼6280℃
아날로그 출력 보정후 데이터 설정:0∼6280℃
아날로그 출력 보정 종료 문의 

cont  ： 계속해서 입력한다 
Canc  : 아무 것도 하지 않고 빠진다 
Go   ： 보정 연산 실행 

0 
1 
0 도 
0 도 
cont 

4. 10. 1 
4. 10. 2 
4. 10. 3 
4. 10. 4 
4. 10. 5 
 

아날로그 입력 
설정 
 

Ain no   ： 아날로그 입력은 사용하지 않는다 
ErMt :  방사율 리모트로 사용 
EAut :  자동 방사율 연산으로 사용 

no 
 
 

4. 11. 1 

방사율 스케일링 
AinL 
AinH 

하한 설정값    방사율 리모트 일 때: 
상한 설정값              ε= 1. 999∼0. 001 

AinL 0.050 
AinH 1.999 

4. 11. 2 
 

온도 스케일링 
AinL 
AinH 

하한설정 값자동방사율 연산: 
상한설정 값 temp= 0∼6280 도 

측정 눈금 하한값 
측정 눈금 상한값 

4. 11. 3 
 

통신 모드 선택 

Adr 
SPd 
 
 
Prot 

어드레스 설정   : 1∼32 
통신 스피드 선택: 4. 8  ･･･  4800bps 
                  9. 6 ･･･  9600bps 
                  19. 2 ･･･ 19200bps 
프로트콜 선택   : rTU  MODBUS  RTU 

PriV   IR-CA 전용 프로트콜

1 
9.6 
 
 
rTU 

4. 12. 1 
4. 12. 2 
 
 
4. 12. 3 

 

7. 파라미터 선택/설정 
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